
 

 

 

Ρώμη 

Απρίλιος – Μάϊος 2026 

4ημέρες ατομικό ταξίδι 
Από : € 565 

Αναχωρήσεις : Κάθε εβδομάδα 

 

 

Λίγα λόγια για τον προορισμό……. 

Πρόκειται για μια κλασική πρωτεύουσα: δεν θα τη βαρεθείτε ποτέ, δεν χάνει τη λάμψη και 
το μοναδικό στιλ της, ενώ πολύ δύσκολα θα την εξαντλήσετε. Στο ιστορικό της κέντρο 
«συνωστίζονται» μεγαλοπρεπή κτίρια: από αψίδα σε palazzo, από μουσείο σε σιντριβάνι 
και από forum σε basilica, θα νιώθετε ότι περπατάτε μέσα στην Ιστορία. Συγκλονιστικοί 
ναοί, γοητευτικές πλατείες, κλασάτες κατοικίες, μεσαιωνικά σοκάκια και ο Τίβερης 
συνθέτουν μια πόλη 100% ερωτεύσιμη. Όμως αυτή η grande dame με Ιστορία χιλιετιών 
δεν είναι απλώς ένα ζωντανό μουσείο, διαθέτει επίσης τσαχπινιά και χάρη. Οι Ρωμαίοι 
είναι άνθρωποι με μπρίο: ψηλοτάκουνα σε αρχαία πλακόστρωτα (δυστυχώς, πολλά έχουν 
αντικατασταθεί με άσφαλτο), άριστης ποιότητας gelato (μέχρι και ντομάτα έχουν φτιάξει 
οι αθεόφοβοι!), far niente σε πλατείες και μπαράκια – και να μην παραλείψουμε τη μανία 
τους με το shopping και τις βέσπες-σήμα κατατεθέν της πόλης. Αν και η Ρώμη δεν 
θεωρείται προορισμός για nightlife, υπάρχουν αρκετά bars και clubs στο Testaccio και 
στην Ostiense. Τέλος, το φαγητό μοιάζει με την πόλη: ακόμη και η pizza στο δρόμο έχει 
ποιότητα, νοστιμιά και φαντασία. 

 



 

 

 

Ημέρα 1 
Αθήνα ✈ Ρώμη, ημέρα ελεύθερη 
 
Αναχώρηση από το Ελ. Βενιζέλος για Ρώμη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Σας 
προτείνουμε να ξεκινήσετε με το πιο αντιπροσωπευτικό μνημείο της Ρωμαϊκής 
αυτοκρατορίας, το  Κολοσσαίο. Εκεί θα μπορέσετε να φωτογραφήσετε την Αψίδα του 
Κωνσταντίνου που χτίστηκε για να γιορτάσει τη νίκη του Ρωμαίου Αυτοκράτορα Μέγα 
Κωνσταντίνου επί του Αυτοκράτορα Μαξέντιου. Στη συνέχεια περπατήστε στις Ρωμαϊκές 
αγορές και τον λόφο του Καπιτωλίου, σημερινό Δημαρχείο της πόλης, και θα κατεβείτε τα 
σκαλοπάτια που σχεδίαζε ο Μιχαήλ Άγγελος για να βρεθείτε στη  Piazza Venezia με το 
Παλάτσο Βιτορριανο, σημερινό μνημείο του άγνωστου στρατιώτη. Συνεχίστε με 
την  Φοντάνα ντι Τρέβι με το σιντριβάνι της  και την Βια ντελ Κόρσο που είναι ο πιο 
σημαντικός εμπορικός δρόμος της πόλης. Αμέσως μετά επίσκεψή στην  πλατεία 
«Ισπανίας», οπού αποτελεί ένα από τα δημοφιλέστερα σημεία συνάντησης . Η κομψότητα 
είναι αναμφισβήτητα το κύριο χαρακτηριστικό της πλατείας, που σε συνδυασμό  με το 
σιντριβάνι του Bernini, τα  Ισπανικά σκαλιά, ενός οβελίσκου και της όμορφης εκκλησίας 
δημιουργούν πραγματικά ένα κάδρο. Από εδώ ξεκινάει και η περίφημη Βία Κοντότι µε τα 
πολυτελέστατα καταστήματα των ιταλικών και των γαλλικών οίκων μόδας. Βράδυ 
ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 
Ρώμη, ημέρα ελεύθερη 
 
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε να  ξεκινήσετε  με επίσκεψη στα Μουσεία 
Βατικανού (οπωσδήποτε προαγορά εισιτηρίων) και στην  συνέχεια όσοι μπορείτε να 
επισκεφτείτε την  Βασιλική του Αγ. Πέτρου με δωρεάν είσοδο αλλά με μεγάλη αναμονή 
λόγω της αυξημένης επισκεψιμότητας. Στον δρόμο της επιστροφής προς το κέντρο 
οπωσδήποτε πέρασμα από πιάτσα ντελ Πόπολο, Πάνθεον, πιάτσα Ναβόνα και Κάμπο 
Ντε Φιόρι. Το Βράδυ σας προτείνουμε βόλτα στο Trastevere, την παραδοσιακή γειτονιά 
της Ρώμης. Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 3 
Ρώμη, ημέρα ελεύθερη, Φλωρεντία 
 
Πρωινό & ημέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή (οπωσδήποτε 
προαγορά εισιτηρίων τρένου) στην πόλη που είναι συνώνυμη με την τέχνη της 
Αναγέννησης, την Φλωρεντία. Εάν παραμείνετε στην πόλη, περπατήστε στους 
εμπορικούς δρόμους της οι οποίοι είναι γεμάτοι από σικ καταστήματα και μπουτίκ μόδας 
κορυφαίων σχεδιαστών, με κυριότερες την Via Sistina και τις οδούς Via Condotti και την 
Via del Babuino στην οποία η ανάμειξη προϊόντων υψηλής μόδας και αντικών την καθιστά 
από τις πιο κομψές οδούς της Ρώμης. 
 
Ημέρα 4 
Ρώμη ✈ Αθήνα 
 
Πρωινό & παράδοση δωματίων (check out). Χρόνος ελεύθερος μέχρι την μεταφορά στο 
αεροδρόμιο Fiumicino. Aναχώρηση για Αθήνα με απευθείας πτήση. 



 

 

 

  Τι να δείτε : 

✓ Κολοσσαίο (Colosseo) 
Το εμβληματικό ορόσημο της πόλης, ένα αρχαίο αμφιθέατρο 2.000 ετών που 
κάποτε φιλοξενούσε μονομαχίες. 
 

✓ Πάνθεον (Pantheon) 
Ένας εξαιρετικά διατηρημένος αρχαίος ρωμαϊκός ναός με τον μεγαλύτερο μη 
ενισχυμένο τρούλο από σκυρόδεμα στον κόσμο. 
 

✓ Φοντάνα ντι Τρέβι (Fontana di Trevi) 
Το πιο διάσημο μπαρόκ συντριβάνι της Ρώμης. Μην ξεχάσετε να ρίξετε ένα κέρμα 
για να εξασφαλίσετε την επιστροφή σας στην πόλη. 
 

✓ Basilica of Notre-Dame de Fourvière  
Επιβλητική βασιλική του 19ου αιώνα στην κορυφή του λόφου Fourvière, που 
προσφέρει πανοραμική θέα σε ολόκληρη την πόλη. 

 
✓ Ρωμαϊκή Αγορά (Foro Romano) 

Η καρδιά της πολιτικής και κοινωνικής ζωής της Αρχαίας Ρώμης, γεμάτη ερείπια 
ναών και δημόσιων κτιρίων. 
 

✓ Βασιλική του Αγίου Πέτρου (Basilica di San Pietro) 
Στο Βατικανό, αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες εκκλησίες του κόσμου, με τον 
εντυπωσιακό τρούλο του Μιχαήλ Αγγέλου. 
 

✓ Μουσεία Βατικανού & Καπέλα Σιστίνα (Sistine Chapel) 
Φιλοξενούν ανεκτίμητους θησαυρούς τέχνης, με αποκορύφωμα τις τοιχογραφίες 
του Μιχαήλ Αγγέλου στην Καπέλα Σιστίνα. 
 

✓ Πιάτσα Ναβόνα (Piazza Navona) 
Μια πανέμορφη πλατεία με μπαρόκ αρχιτεκτονική και το εντυπωσιακό Σιντριβάνι 
των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι. 
 

✓ Ισπανικά Σκαλοπάτια (Piazza di Spagna) 
 Ένα κλασικό σημείο συνάντησης που οδηγεί στην εκκλησία Trinità dei Monti, 
προσφέροντας υπέροχη θέα από την κορυφή. 
 

✓ Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant'Angelo) 
 Ένα επιβλητικό φρούριο στις όχθες του Τίβερη με πλούσια ιστορία ως 
μαυσωλείο, φυλακή και παπική κατοικία. 
 

✓ Βίλα Μποργκέζε (Villa Borghese) 
 Το μεγαλύτερο πάρκο της Ρώμης, ιδανικό για περίπατο, που φιλοξενούν και την 
ομώνυμη φημισμένη γκαλερί τέχνης. 
 
 



 

 

 

Που να πάτε : 

✓ Φλωρεντία 

Με το γρήγορο τρένο η διαδρομή διαρκεί 1,5-2 ώρες, κάνοντας εφικτή μια 
επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό (Duomo) και την Galleria degli Uffizi μέσα 
σε μία μέρα. 

✓ Τίβολι (Tivoli) 

Βρίσκεται μόλις 30 χλμ. από τη Ρώμη και φιλοξενεί δύο μνημεία της 
UNESCO. Tην Villa d'Este που φημίζεται για τους αναγεννησιακούς 
κήπους και τα εντυπωσιακά σιντριβάνια της & την Villa Adriana την 
πολυτελή εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού. 

✓ Orvieto & Assisi 

Δύο μεσαιωνικές πόλεις στην περιοχή της Ούμπρια. Το Ορβιέτο είναι 
χτισμένο πάνω σε ηφαιστειακό λόφο, ενώ η Ασίζη είναι διάσημη για τη 
Βασιλική του Αγίου Φραγκίσκου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO Ανά άτομο σε 
δίκλινο 

Μονόκλινο 

Madison Hotel Roma (3*) € 565 € 745 

Hotel Oxford Roma (4*) € 595 € 765 

 
 
 
Πτήσεις :  
 
Ita Airways ή Sky Express ή Aegean Airlines  
 
 
Περιλαμβάνονται 
 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια  
➢ Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
➢ Xειραποσκευή έως 8 κιλά + 1 προσωπικό αντικείμενο 
➢ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις  
➢ Πρωινό σε  μπουφέ καθημερινά 
➢ Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο Λυών  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται 
 
× Δημοτικός φόρος διαμονής 

 
 

Όροι συμμετοχής : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο & εξόφληση 
το αργότερο 15 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
Σημειώσεις 
   
 
▪ Οι τιμές έχουν υπολογισθεί σε συγκεκριμένη κατηγορία αεροπορικών 

ναύλων ειδικά για τα πακέτα μας και ισχύουν με την ανάλογη διαθεσιμότητα. 
 
 

▪ Η διάρκεια του ταξιδιού δύναται  να επεκταθεί ή να μειωθεί σύμφωνα με τις 
ανάγκες σας. 
 
 

▪ Οι τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων, εορτών, επίσημων αργιών και 
άλλων ειδικών γεγονότων. 

 

▪ Το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης. Ως 
εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 

 
 
▪ Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 

 

▪ Μη διστάσετε να ζητήσετε προσφορά σε ακόμα περισσότερα ξενοδοχεία. 


